
Drobilične kašike su hidraulični priključci koji su savršeni za drobljenje različitih

materijala. Koriste hidraulični sistem velikog broja mašina: bagera, mini utovarivača,

utovarivača i rovokopača. Imaju mnoštvo područja primene: radovi rušenja uopšte,

renoviranje bivših industrijskih i urbanih područja, obrada materijala za iskop u

rudnicima i kamenolomima, u niskogradnji za premeštanje materijala, na stenovitom

tlu, u uređenju parkova i zelenih površina...

Serija BF drobiličnih kašika se sastoji od 5 proizvoda, koji u zavisnosti od veličine i

zapremine imaju drugačiju namenu. Dizajnirana je za bagere od 8-45 t

www.ikt.rs

Drobilična kašika BF 60-70-80-90-120 S4

niskogradnja

recikliranje

putarski radovi

urbane lokacije

kamenolomi

Primena:



BF 60.1 S4 - mala, ali za velike potrebe

uprkos kompaktnoj veličini i smanjenoj težini,

čvrsta je i otporna. Njena smanjena težina i

jednostavnost ugradnje omogućavaju pristup

problematičnim i teško dostupnim mestima,

poput onih u istorijskim urbanim centrima ili u

planinskim oblastima velike nadmorske visine.
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BF 70.2 S4 - praktična i kompaktna

Radovi na drobljenju malih i srednjih površina i

urbane lokacije idealna su područja primene

ove izuzetno snalažljive mašine.

BF 80.3 S4 - lagana i pouzdana

Svestrana i idealna kašika za operacije

drobljenja i reciklaže, kako na otvorenom, tako

i u zatvorenom prostoru. Njena smanjena

težina i veličina olakšavaju transport, čineći ga

brzim i ekonomičnim, a istovremeno održava

visok nivo efikasnosti i produktivnosti.

BF 90.3 S4 – revolucionarni dizajn 

Dizajnirana da eliminiše trenje materijala u fazi

utovara i da se odupre i najtežim uslovima na

gradilištu. Pogodna je za sve operacije

drobljenja, čak i najteže, održavajući nivo

svojih performansi sa bilo kojom vrstom

rasutog materijala.

BF 120.4 S4 – idealna za velike poslove

Stvorena je da zadovolji specifične zahteve

drobljenja u kamenolomima, deponijama i za

sve postupke u vezi sa reciklažom agregata.

Moćna mašina koja je u roku od samo nekoliko

godina utvrdila snažno prisustvo u sektoru

drobljenja na velikim gradskim i neurbanim

lokacijama.


